

CORRECTIONS

The following errors occurred in the article by J. V. Dacie and J. C. White on "Erythropoiesis with Particular Reference to its Study by Biopsy of Human Bone Marrow" in the February, 1949, issue, Vol. 2.

On Plate IV the legend to Fig. 3 has been omitted, and should read:

Fig. 3 shows primitive cells and maturing cells, some of them megaloblasts; also cells with pyknotic nuclei and degenerating cytoplasm.

On page 27, second column, all the references to Plate III should have been to Plate IV.